

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского
дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 69 (6500)
Газета выходит с 5 мая 1935 года

ЧЕТВЕРГ, 12 июня 1980 года
Цена 2 коп.



ГОД ЛЕНИНСКИЙ, ТРУД УДАРНЫЙ!

Металлурги — селу ПОЧИНУ — ПОДДЕРЖКУ

Лето пока не приносит радости труженикам Молочно-овощного совхоза. В этом подсобном хозяйстве комбината поголовье крупного рогатого скота достигло 5,6 тысячи, на фермах содержится 13 тысяч свиней. Вырастить такое поголовье, содержать его, довести до высокого убойного веса само по себе не просто. Дело, однако, осложняется тем, что погода уже который год не благоприятствует животноводам. Вот и сейчас совхоз испытывает нехватку кормов. На пастбищах недостает влаги, дождей выпадает ниже нормы, и травы сохнут, не идут в рост.

При сложившемся положении особенно ценной представляется инициатива, с которой выступил коллектив ЖКО № 2 с подведомственными ему домоуправлениями. Работники этой коммунальной службы решили накосить и сдать в Молочно-овощной совхоз по 150 килограммов травы на каждого работающего.

Почин получил одобрение в управлении, парткоме, профкоме, комитете ВЛКСМ комбината и рекомендован к широкому распространению во всех цехах, отделах и службах. Серьезно отнестись к заготовке зеленых кормов — значит не допустить падежа скота, потерь мясной и молочной продукции для предприятий общественного питания комбината.

К. ЛЕОНИДОВ.

ПОЗАВЧЕРА на металлургическом комбинате начал свою работу четырехдневный семинар руководителей предприятий по изучению, обобщению и внедрению передового производственного опыта предприятий Всесоюзного производственного объединения «Союзметаллургпром» — победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства, качества работы и успеш-

ного опыта и обеспечению устойчивой работы, выполнения государственного плана и взятых социалистических обязательств на 1980 год.

С приветственным словом к гостям обратился Н. В. Урцев.

Затем участники семинара прослушали доклады руководителей ММК: директора комбината Л. В. Радюкевича — «Организация труда директора комбината, стиль и методы управ-

водственного отдела М. Г. Тихоновский, начальник отдела технического обучения А. П. Прохоренко и начальник ОНТИ А. М. Лапин.

Из прослушанных докладов участники семинара узнали, в частности, о том, как на комбинате осуществляется анализ хода и результатов производственно-хозяйственной деятельности, контроль за ходом капитального строительства и реконструкции, организация ремонтов, выполнение заказов потребителей и внутриотраслевых кооперативных поставок, подготовка предприятия к работе в зимних и летних условиях, коммерческо-финансовая работа, техническое и экономическое обучение кадров, наставничество, научно-техническая информация, распространение передового опыта.

Сегодня с докладами на семинаре выступают заместитель директора комбината по транспорту М. А. Марфин, заместитель главного инженера по технике безопасности Ф. Д. Аврамко и начальник ОНОТИЗ Г. С. Андронов. Они расскажут об организации работы возглавляемых ими служб.

Сообщения о внедрении передового опыта руководства производством и коллективом на своих предприятиях сделают также директор «Амурстали» Л. С. Рожко, директора Ашиноского и Косогорского металлургических заводов А. К. Соловков и В. И. Мартынов.

В заключение участники семинара обсудят и примут рекомендации по распространению опыта ММК по руководству производством на всех предприятиях объединения.

Л. РАТЬЕВ.

В Магнитку за опытом

ное выполнение народно-хозяйственного плана 1979 года.

В работе семинара участвуют инструктор ЦК КПСС М. С. Тарасенко, второй секретарь горкома партии Н. В. Урцев, первый секретарь Левобережного райкома партии В. И. Кушнарев.

В день открытия семинара его участники ознакомились с работой цехов и отделов комбината.

11 июня семинар продолжил свою работу. С сообщением на нем выступил руководитель семинара, главный инженер «Союзметаллургпрома» А. Н. Глазов, рассказавший о задачах руководителей хозяйственных и общественных организаций предприятий по внедрению пере-

ления производством и коллективом»; заместителя директора комбината Ф. И. Пивоварова — «Подбор и расстановка кадров»; главного инженера комбината Ю. В. Яковлева — «Совершенствование техники и технологии производства»; заместителя секретаря парткома А. Г. Чершинцева — «Воспитательная работа в коллективе комбината»; председателя профкома А. Н. Цыкунова — «Работа по улучшению бытовых условий, выполнению плана социального развития коллектива».

В тот же день с докладами выступили также заместитель директора по капитальному строительству П. Н. Юревич, главный механик комбината А. П. Волков, начальник произ-

СОРЕВНОВАНИЕ ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Общекорпоративный штаб социалистического соревнования сообщает

По итогам минувшей недели победителями признаны коллективы: аглоцеха № 1 (дополнительно к плану произведено 7456 тонн агломерата); мартеновского цеха № 1 (выплавлено сверх плана 3144 тонны стали); листопрокатного цеха № 4 (сверх плана отгружено 6687 тонн металла); листопрокатного цеха № 2 (план по отгрузке продукции перекрыт на 7731 тонну); цеха ремонта металлургических печей № 2 (на ремонте трех групп нагревательных колодцев

экономлено 23 пече-часа); кузнечно-прессового цеха (план выполнен на 103,8 процента); цеха электросетей (обеспечено бесперебойное снабжение потребителей электроэнергией); локомотивного цеха (план ремонта локомотивов выполнен на 106,3 процента).

Среди коллективов агрегатов победителями признаны коллективы доменной печи № 9, мартеновских печей № 1, 15, 31, стана «4500» и пятиклеточного стана.

ФОТОГАЛЕРЕЯ ПЕРЕДОВИКОВ ПЯТИЛЕТКИ



Служба механиков — одно из звеньев, обеспечивающих бесперебойную работу технологической цепочки комбината. Зародившаяся пятьдесят лет назад, она и сейчас является одной из важнейших на комбинате. Здесь выросло много специалистов высокого класса, которые своим трудом обеспечивают своевременное выполнение заказов высокого качества.

Одним из таких тружеников является токарь механического цеха Михаил Никанорович Неповинный. Один из старейших работников цеха, выполнявший задания десятой пятилетки уже в прошлом году, ударник коммунистического труда Михаил Никанорович Неповинный много времени уделяет молодежи, передавая ей свой большой производственный опыт.

Фото Т. Усик.

РАЗВИВАЯ УСПЕХ

3622 тонны огнеупоров сверх плана выдал за пять месяцев коллектив огнеупорного производства. Это больше, чем предусматривалось годовыми социалистическими обязательствами.

Особенно слаженно огнеупорщики поработали в мае, выполнив производственную программу месяца на 102,6 процента. А наивысший процент выполнения плана — 108,9 — у коллектива люнкеритного отделения. Весом сверхплановый взнос также в бригадах отделений экзотермической смеси и теплоизоляционных плит, выполнивших план соответственно на 104,1 и 103,6 процента. Передовые коллективы добились еще лучших результатов. Так, в отделении теплоизоляционных плит бригада № 2, где мастером В. С. Жериков, перекрыла майское задание на 7,3 процента. В формовочном отделении бригада мастера В. М. Моисеева дала сверх плана 300 тонн продукции. В шмотном цехе № 2 четвертая бригада во главе с мастером Г. З. Минулиной выполнила план на 106,2 процента.

В июне коллектив огнеупорного производства развивает майский успех. Продолжая ударную ленинскую юбилейную вахту, огнеупорщики прилагают все силы к тому, чтобы в мартеновских цехах не испытывали нужды в их продукции.

А. БРИЧКО,
наш общественный корреспондент.

♦ ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Три года ждем обещанного...

Коллектив третьего ремонтного участка цеха пути железнодорожного транспорта обслуживает станция Стальная. От его усилий в немалой степени зависит своевременная доставка шихты мартеновским цехам, подача слитков на нагревательные колодцы обжимных станков, сокращение простоев вагонов под грузовыми операциями.

Ремонтники участка к началу июня вместо 4,5 километра, предусмотренных планом, обновили 5 километров желез-

нодорожных путей. Успех весомый. Тон в социалистическом соревновании задает комплексная бригада, руководимая бригадиром пути В. С. Баранчиковым. Этот коллектив отремонтировал и подготовил к работе в зимнее время стрелочные переводы и железнодорожный путь, который протянулся вдоль разрывных площадок мартеновского цеха № 1. Приемная комиссия приняла этот объект с оценкой «хорошо».

Но вот беда — каж-

дый год мартеновцы смывают водой пыль с крыши, в результате путь заваливают грязью и заливают водой. Вода вредно действует на верхнее и нижнее строения пути: преждевременно выходит из строя древесина, ремонт залитых путей требует дополнительных трудовых затрат. Кроме того, не обеспечивается безопасность движения поездов.

Дозорные нашего цеха неоднократно обращались к начальнику первого мартеновского

цеха Г. В. Чернушкину и главному сталеплавильщику комбината И. Х. Ромазану с просьбой навести порядок, сделать так, чтобы вода не сбрасывалась на железнодорожный путь во время мойки крыш. Правда, в 1977 году главный сталеплавильщик обещал железнодорожникам изготовить несколько емкостей для сбора воды и дыли во время мойки крыш. Но обещанного ждем уже три года...

Вот и получается, что мартеновцы, не прояв-

ля заботы о сохранности железнодорожных путей, сами себе ставят палки в колеса и доставляют немало излишних хлопот смежникам.

Может быть, народные контролеры первого мартеновского цеха подскажут своим руководителям, как следует относиться к сохранности железнодорожного пути?

В. ЕРУШЕВ,
бригадир цеха пути
ЖДТ, руководитель
поста народного
контроля.